

## ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» №39 (1099) от 20.09.2024 года на странице 7 допущена опечатка. В постановлении администрации города Иркутска от 13 сентября 2024 года № 031-06-611/24 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание молодых семей нуждающимися в жилых помещениях и имеющих достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства» в подпункте 2 пункта 1 слова «дополнить подпунктом 8 следующего содержания:» следует читать «дополнить подпунктом 5<sup>1</sup> следующего содержания:».